

ГОРОДУ-ГЕРОЮ – СЛАВА!

25 января в городской библиотеке состоялся концерт хора «Зеленогорские голоса» Комплексного центра социального обслуживания населения города Зеленогорска.

Концерт в честь 79-й годовщины со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады назывался «Городу-герою – слава!». Хор исполнил песни из старого репертуара и несколько новых. Прозвучали песни «В далеком тревожном суровом году», «Песни наших отцов», «Дети блокады», «Эх, Ладога, родная Ладога», «Наш город» и другие.

На фоне кинокадров хроники блокадного Ленинграда солистка хора Нина Дубовицкая исполнила известную песню В.Плешака «Ленинградки». Выступила и другая солистка хора Ангелина Балашевич с новой песней Я.Войновской «Блокадный вальс». А все концертные номера хора чередова-

лись с выступлениями учащихся Детской школы искусств №13 города Зеленогорска.

Прозвучали классические фортепианные произведения С.Прокофьева и Муффта в исполнении Вероники Власовой, Доминики Боровой и Николь Ост. Екатерина Туманова (флейта) и Мстислав Изoitко (кларнет) совместно с концертмейстером С.П.Терсинских представили слушателям два вальса: С.Прокофьева и Ж.Металлиди. Мстислав Изoitко показал свое мастерство и в игре на фортепиано. Он исполнил «Сонатину» Д.Кабалевского.

Виолончелистка Марианна Урлапова совместно с концертмейстером С.А.Полянской исполнили «Колыбельную в бурю» П.Чайковского. Зрителей порадовал дуэт фортепиано и аккордеона в лице исполнителей Аграфены Урядовой и Леонида Швецова.

Баянист Григорий Быков сыграл белорусскую народную песню «Жнивная». Выступил и ансамбль ДШИ №13 «Музыкальная радуга» (руководитель Л.А.Сташина).

Учащиеся ДШИ №13 выступили и в роли чтецов. Школьники прочитали стихи, посвященные блокадному Ленинграду и мужеству его защитников.

Огромный успех перед публикой имел солист музы-

кальной школы 13-летний Клементий Дубаков. Он порадовал слушателей силой и красотой своего голоса. Начиная певец исполнил «Песню маленького трубочача» С.Никитина и песню Д.Тухманова «Россия» в сопровождении концертмейстера Г.В.Кагановской.

Хор «Зеленогорские голоса» и ДШИ №13 не впервые делают совместные концерты

и привлекают множество зрителей. Это замечательное со творчество показывает, что живы традиции наших отцов, что продолжается эстафета поколений в память об историческом прошлом нашей Родины и любимого Ленинграда – Санкт-Петербурга.

Эта священная память о героизме ленинградцев в годы Великой Отечественной войны, которые отстаивали родной город в тяжелейших условиях бомбежек, голода и холода, будет жить в веках.

Елена ПОПОВА

